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Sredisnji drzavni ured za sredisnju javnu nabavu
17683204722

Ivana Lucic¢a 8

10000 - Grad Zagreb

Hrvatska

Odgovori na zahtjeve za dodatnim
informacijama, objasnjenjima i
izmjenama u vezi s dokumentacijom
o nabavi

Predmet nabave: USLUGA ISPISA: NAJAM UREDAJA | PROGRAMA ZA UPRAVLJANJE ISPISOM

Evidencijski broj nabave: 7/2024

Pitanje:
Grupa 1 - Ministarstvo unutarnjih poslova

1. Kod uredaja TIP3 trazi se skener sa DADF -om, zapremninom za ADF od 200 listova i brzinom
jednostranog skeniranja od 80ipm. Navedeni zahtjev za zapremninom i brzinom odudara od
standardnih vrijednosti za uredaje te klase. Predlazemo promjenu specifikacije zapremnine ADF -a
na maksimalno 150 listova i brzine jednostranog skeniranja na 50 ipm -a, a u cilju smanjenja
troskova kroz vecu konkurentnost u moguénosti ponude veceg broja uredaja bez narusavanja
funkcionalnosti. Uz zahtjev napominjemo kako je ista brzina skeniranja i zapremnine ADF -a
specificirana za uredaj TIP 2 koji je takoder veliki mrezni uredaj (pretpostavljamo predviden i za
skeniranje vece koli¢ine dokumenata kao i TIP 3 uredaj).

2. TIP 3 — Rezolucija ispisa. U primjeru 600x2400 dpi rezolucije, pisaC moze proizvesti 600 tocaka po
inCu (dpi - dots per inch) u horizontalnom smjeru i 2400 tacaka po incu u vertikalnom smjeru. Ovo
daje ukupno 1.440.000 (600x2400) tocaka po kvadratnom incu. U slucaju 1200x1200 dpi rezolucije,
pisaC moze proizvesti 1200 dpi toCaka po incu i u horizontalnom i u vertikalnom pravcu, sto daje
ukupno 1.440.000 (1200x1200) tocaka po kvadratnom incu. Navedena rezolucija u potpunosti
zadovoljava sve potrebe za ispis uredskih dokumenata (crno bijelo i boja).

Sljedom navedenog, a u cilju smanjenja troskova ispisa za Narucitelja predlazemo uvrstavanje
rezolucije 600x2400 dpi kao prihvatljivu rezoluciju ispisa za uredaj TIP3.

3. Moraju li svi uredaji sa ukljucenim citaCem kartica u konfiguraciju (svi MFP uredaji) imati samo
instalirane Citace ili moraju biti ukljuCeni u centralni sustav za upravljanje ispisom sa svim trazenim
funkcionalnostima?
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4. Jedan od nefinancijskih kriterija za odabir naj povoljnije ponude je rok isporuke. Sto Narucitelj
smatra pod isporukom opreme i ispisnog rjesenja, odnosno je li to fizicka isporuka opreme na
lokaciju Narucitelja ili instalacija cjelokupnog rjesenja sa svim funkcionalnostima (instalacija uredaja
i softvera)?

Odgovor:

1. Narucitelj ne prihvaca prijedlog gospodarskog subjekta bududi je istrazivanjem trziSta utvrdeno
kako ima vise uredaja od razlicitih proizvodaca koji udovoljavaju trazenome.

2. Narucitelj ne prihvaca prijedlog gospodarskog subjekta bududi je istrazivanjem trzista utvrdeno
kako ima vise uredaja od razli¢itih proizvodaca koji udovoljavaju trazenome.

3. Narucitelj pojasnjava kako svi uredaji za koje se traze Citaci kartica moraju iste imati ugradene i
zadovoljavati minimalni trazeni tehnicki zahtjev.

4. Narucitelj pojasnjava kako se pod isporukom opreme smatra isporuka, instalacija i konfiguracija
centralnih programa za centralno upravljanje ispisom za centralnu administraciju uredaja prema
zahtjevima korisnika te isporuka, instalacija i konfiguracija uredaja koji su sastavni dio ispisnog
rjeSenja na lokacijama korisnika.

Pitanje:

Dokumentacijom o nabavi u Grupi 1 propisano je:Korisnik ima potrebu najmanje 3 (tri) puta godisnje
na povecani obujam ispisa u kratkom vremenu. Od ugovaratelja se ocekuje da na zahtjev korisnika
osigura, isporuci i instalira ispisne uredaje koji ce biti u mogucnosti ispisati najmanje 400.000 (Cetiri
stotine tisuca) stranica u razdoblju od 2 (dva) dana.

Dok je u troskovniku u stavci 10. (Iznimni ispis velikog volumena formata A4) pod kolicinom za 5
godina navedeno 400.000.

Molimo provjeru koliko zaista stranica korisnik ispisuje. Je li to ukupno u 5 godina 400.000 ili tri
puta godisnje po 400.000 stranica?

Odgovor:

Narucitelj pojasnjava kako se radi o kolicini ispisa za pet godina te je sukladno tome kolicina
navedena u Troskovnika toCna, dok ce se radi jasnoce u dokumentaciji izmijeniti tekst.

Ovim objasnjenjem i izmjenom dokumentacije o nabavi propisuje se novi rok za dostavu ponuda,
25. lipnja 2024. godine. Izmjene za grupu 1 i 2 biti Ce vidljive po objavi Obavijesti o izmjenama ili
dodatnim informacijama, koja je u EOJN vidljiva s odgodom.

Pitanje:

U tocki 3.2. kriterija za odabir ponude u Grupi 2 (ProsjeCna tjedna potrosnja elektricne energije)
navedeno je:Detaljni opis: Veci broj bodova dobiva ponuda s manjim prosjecnim koeficijentom
potrosnje energije.Potrosnja elektricne energije se utvrduje putem koeficijenta prosjecne tjedne
potrosnje za svaki tip uredaja.
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Pomocna tablica za izracun koeficijenta nalazi se u Excel tablici Tehnickih specifikacija, na listi Izracun
koeficijenta u celiji D19.

Pretpostavljamo da je narucitelj ovdje mislio na celiju D15 pa molimo provjeru.
Odgovor:

Narucitelj je nakon provjere utvrdio da se radi o omaski te ¢e sukladno tome izmijeniti
dokumentaciju.

Ovim objasnjenjem i izmjenom dokumentacije o nabavi propisuje se novi rok za dostavu ponuda,
25. lipnja 2024. godine. Izmjene za grupu 1 i 2 biti ¢e vidljive po objavi Obavijesti o izmjenama ili
dodatnim informacijama, koja je u EOJN vidljiva s odgodom.

Pitanje:

Molimo izmjenu u tehnickim specifikacijama za uredaj tip 2 u grupi 1.

Molimo da se zapremnina automatskog uvlakaca papira smanji sa 150 listova na 100 listova.
Navedeno trazimo iz razloga sto na trzistu postoji samo jedan proizvodac uredaja koji zadovoljava
trazene specifikacije, a da ima zapremninu automatskog uvlakaca papira od 150 listova. Molimo da
narucitelj smanji trazenu zapremninu na 100 listova kako bi se omogucilo nudenje uredaja od vise
razlicitih proizvodaca.

Za isti uredaj trazite da ima preporuceni mjesecni ispis 15.000 stranica, a maksimalni 350.000
stranica. Gledajuci troskovnik mjesecni prosjek ispisa je ispod 9.000 stranica mjesecno te smatramo
da bi preporuceni mjesecni ispis trebalo staviti na 10.000 stranica, a maksimalni ispod 250.000
stranica.

Odgovor:

Narucitelj ne prihvaca prijedlog gospodarskog subjekta bududi je istrazivanjem trzista utvrdeno
kako ima viSe uredaja od razli¢itih proizvodaca koji udovoljavaju trazenome.

Pitanje:

Molimo da se smanji preporuceni mjesecni ispis u tehnickim specifikacijama za uredaj tip 3 u grupi
1. Prema troskovniku je vidljivo da e ti uredaji prosjecno printati ispod 5.000 stranica mjesecno,

samim time nema smisla traziti da je preporuceni ispis 50.000 stranica. Smatramo da je i 10.000
stranica, a $to je i duplo vise od prosjeka, sasvim dovoljno

Odgovor:

Narucitelj ne prihvaca prijedlog gospodarskog subjekta bududi je istrazivanjem trzista utvrdeno
kako ima viSe uredaja od razlicitih proizvodaca koji udovoljavaju trazenome.

Pitanje:

U Grupi 2 trazite Citac kartica: Ugraden, podrzava prijavu beskontaktnom Primion karticom.
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Primion nije vrsta kartice vec tvrtka koja prodaje usluge security managementa i access kontrole.
Molimo povratnu informaciju koji se protokoli koriste na karticama tvrtke Primion.

Odgovor:

Narucitelj pojasnjava kako se radi o karticama s beskontaktnim Mifare Cipovima te ¢e sukladno
tome izmijeniti dokumentaciju.

Ovim objasnjenjem i izmjenom dokumentacije o nabavi propisuje se novi rok za dostavu ponuda,
25. lipnja 2024. godine. Izmjene za grupu 1 i 2 biti Ce vidljive po objavi Obavijesti o izmjenama ili
dodatnim informacijama, koja je u EOJN vidljiva s odgodom.

Pitanje:

U tehnickim specifikacijama za Grupu 1, za Uredaj Tip 5 trazi se za komponentu ,Maksimalni
mjesecni ispis” vrijednost od minimalno 120.000 stranica.Ako uzmemo u obzir kolic¢inu ispisa u
troskovniku i koli¢inu uredaja ispada kako e ovaj uredaj za cijelo vrijeme trajanja ugovora u
prosjeku ispisati oko 58.000 stranica, odnosno manje od 1.000 stranica mjesecno.

Molimo Narucitelja da promijeni navedenu tehnicku specifikaciju na vrijednost minimalno 75.000
stranica kako bi se mogao ponuditi adekvatan uredaj za ovakvo opterecenje.

Odgovor:

Narucitelj ne prihvaca prijedlog gospodarskog subjekta bududi je istrazivanjem trzista utvrdeno
kako ima vise uredaja od razlicitih proizvodaca koji udovoljavaju trazenome.
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